
Звернення  до  членів  Церкви
Адвентистів  сьомого  дня  в
Україні
Шановні брати та сестри, вітаємо вас словами надії зі Святого
Письма:

«Хто живе під покровом Всевишнього, хто в тіні Всемогутнього
мешкає, той скаже до Господа: Охороно моя та твердине моя,
Боже мій, я надіюсь на Нього!…Що бажав він Мене, то його
збережу, зроблю його сильним, бо знає Ім’я Моє він; як він
Мене кликатиме, то йому відповім, Я з ним буду в недолі,
врятую його та прославлю його, і довгістю днів Я насичу його,
і він бачити буде спасіння Моє!» Псалом 90:1-2,14-16.

У зв’язку з непростою ситуацією у світі та в нашій країні,
викликаною  поширенням  COVID-19  та  запровадженим  карантином,
суспільство та церква опинилися в нових умовах свого існування
та діяльності.

Обмеження  торкнулися  багатьох  підприємств,  організацій,
компаній, ринків, закладів освіти, церков та кожного зокрема.
Ми,  як  законослухняні  громадяни  своєї  країни  дотримуємося
запроваджених  урядом  та  місцевими  органами  влади  правил
карантину  з  метою  безпеки  та  протидії  поширенню  епідемії.
Дякуємо  вам,  що  не  йдете  на  поводу  непотрібної  нікому
самонадіяної та самовпевненої «віри», і, розуміючи ситуацію,
поводите себе мудро та розсудливо, пильнуючи як про власну
безпеку так і оточуючих. Наразі серед народу Божого у цілому
світі невелика кількість заражених і померлих. В Україні на 19
квітня – 4 хворих. Продовжуємо молитися одне за одного, за
хворих та родини, які втратили рідних з цієї чи інших причин,
за медиків, які ціною власного здоров’я та життя намагаються
надати допомогу зараженим вірусом. Молімося, а не критикуймо,
за президента країни, уряд, місцеву владу, щоб вони шукали
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мудрості згори в цій непростій для країни ситуації. Молімося
за припинення епідемії і стійкості віри в цей непростий час.

Господь допустив цю ситуацію в першу чергу для Своєї Церкви,
щоб ми в дусі смирення дослідили своє життя, розкаялися у
своїх  явних  та  потаємних  гріхах.  Пережили  відродження  та
перетворення, вірно розставили пріоритети у житті, відновили
сімейні  богослужіння  та  усвідомили,  як  швидко  все  може
змінитися у нашому крихкому світі, і як необхідно бути завжди
готовими  до  подій  останнього  часу,  вболіваючи  за  власне
спасіння та спасіння рідних і близьких, друзів та знайомих,
кожної людини.

Разом  з  тим,  варто  зазначити,  що  карантинні  обмеження  не
зупинили  діяльність  церкви.  Завдяки  Інтернету,  соціальним
мережам,  цифровим  технологіям  є  можливість  підтримувати
контакти  з  пасторами  та  одне  з  одним.  Вістка  Євангелії
сьогодні  доноситься  людям  завдяки  цілодобовому  мовленню
телеканалу «Надія». Транслюються євангельскі програми, до яких
просимо долучатися самим і запрошувати своїх друзів. Завдяки
пасторам  та  рядовим  членам  церкви  проводяться  онлайн-
богослужіння,  молитовні  групи,  дослідження  суботньої  школи,
Біблії, Духа пророчого серед різних вікових категорій. А хто
не  має  можливості  бути  долученим  до  онлайн-служіння,
контактують з пасторами по телефону, зустрічаються в громадах
в межах дозволеної кількості або особисто чи з сім’єю вдома
моляться та досліджують Біблію. Христос запевняє таких: «Бо де
двоє  чи  троє  в  ім’я  Моє  зібрані,  –   там  Я  серед  них».
Матв.18:20

Хочемо звернути вашу увагу, що Інтернет-простір містить в собі
водночас,  як  благословення,  так  і  загрозу.  Великий  потік
інформації ллється як з достовірних джерел, так і з сумнівних,
які  сприяють  підриву  віри  та  доктринальної  єдності  Церкви
Божої.  З  цього  приводу  просимо  вас  бути  обережними,
розсудливими  та  розбірливими  в  різноманітті  «їжі»,  яка
пропонується для споживання на «шведських столах» Інтернету.
Погодьтеся, в мережі є багато «дерев пізнання добра і зла».



Уникайте  їх.  Пам’ятайте  застереження  Святого  Писання,  «хто
каже, що стоїть, бережись, щоб не впасти». Обман буде дуже
замаскований, змішаний з правдою, щоб «коли можна, звести і
вибраних». Присвячуйте час особистому дослідженню Біблії та
Духа  пророцтва.  Моліться  про  Божий  захист  від  підступних
єресей лжебратів. Не пересилайте одне одному неперевірену, і
тим  більше  не  відповідну  вченню  Біблії  та  позиції  Церкви
інформацію чи посилання на такі відео.

У  книзі  Е.  Уайт  «Події  останнього  часу»  сказано,  що  Бог
допустить  єресі  у  церкві,  щоб  просіяти  поверхневих  та  не
утверджених в істині адвентистів. Апостол Павло в 2 Кор. 13:5
закликає віруючих «Випробовуйте самих себе, чи ви в вірі,
пізнавайте  самих  себе».  Щоб  нам  не  бути  обманутими  та
просіяними, варто прислухатися до поради, яку дав сам Господь
через пророка Ісаю: «Звертайтесь до закону та до свідоцтва. А
вони, – як не так говорять, як там сказано, то немає в них
світла». Ісая 8:20

Будьмо пильними та молімося за себе, одне за одного, пасторів,
керівництво церкви на всіх рівнях і використовуймо час не для
перегляду  сумнівних  Інтернет-джерел,  критики  чи  вишукування
недоліків у своїх братів і сестер, а для духовного зростання,
проповіді  Євангелії   особливо  через  христоподібне  життя,
сповнене Його любов’ю та добротою до ближніх.

Нехай Господь береже Свою Церкву в Україні та по цілому світу
від гріха, єресей, відступництва та хвороб. Нехай кожен із нас
продовжує  залишатися  вірним  перед  Богом,  виконуючи  свої
зобов’язання, знаючи, що наша вірність, слухняність та взаємна
любов  високо  цінуються  Небом.  «Сам  бо  сказав:  Я  тебе  не
покину, ані відступлюся від тебе!» Євреїв 13:5.

Нехай Дух Святий береже всіх нас в єдності духа та Божої
правди. В цей останній час «Шукаймо Господа, доки можна знайти
Його,  кличмо  Його,  як  Він  близько!»  (Ісаї  55:6),  щоб
сповнитися  силою  пізнього  дощу  Святого  Духа,  і  сповістити
останню  вістку  надії  та  застереження  мешканцям  Землі.



Використовуймо час, дні бо лукаві, щоб приготувати себе, свої
сім’ї  до  останніх  подій  у  Великій  боротьбі  та  зустріти  з
радістю нашого дорогого Спасителя Ісуса Христа, який гряде на
хмарах небесних, вигукуючи слова: «Це наш Бог, що на Нього ми
мали надію і Він спас нас!.. тішмося… та радіймо спасінням
Його!»

Мараната, Господь гряде!

З повагою та у щирій молитві за вас, ваші брати,

С.В.Носов, В.С.Велечук, Г.М.Безкровний


